

麦德龙要关门了？假的！

公司方面已报警

本报讯（晚报记者 天易）近日，“麦德龙要关门”的传言在网络传播，锡城市民纷纷向本报垂询求证。记者昨天从麦德龙方面获悉，传言为假，公司方面已就该谣言报警处理。

记者昨天走访麦德龙锡山店，发现该店正常开门营业，一切经营活动并无异样。“完全是谣言，公司总部不仅已公开辟谣，并且已采取了报警措施。”麦德龙锡山会员店相关工作人员表示，目前超市销售情况与客流量一切正常。据了解，无锡现有4家麦德龙店，分别位于江阴、宜兴、锡山区和惠山区，其中无锡城区两家店为会员店，营业时间为8:00~22:00。

记者进一步就此求证麦德龙总部。麦德龙中国PR负责人戈女士向本报记者出示了相关内容以辟谣并澄清事项。她表示，关于此次谣言事件，麦德龙中国副CEO陈志宇先生已经在朋友

圈晒出报案回执。该传言子虚乌有，是有不法分子冒用麦德龙公司名义在麦德龙客户群里面发布“麦德龙公司将在数月后结束中国市场业务，如需备货请与其联系”的消息，这一行为已经对麦德龙的名誉造成了影响。为避免客户被骗，故而采取报警措施。

戈女士表示，麦德龙去年11月底宣布全面转型C端会员店以来，会员店发展态势良好，截至目前已开出了22家会员店，这种速度在行业内属于佼佼者。同时，麦德龙已布局全国60多座城市、100多家门店，拥有2000多万会员，麦德龙付费会员已突破300万人。年内，武汉、上海、北京还将继续开出会员店。

麦德龙与无锡颇有渊源。1997年11月28日，麦德龙锡山商场作为无锡地区首家大型超市开业，这是麦德龙在中国开出的第二家分店，麦德龙之后，国内、国际著名超市大卖场纷纷在无锡



图为麦德龙中国PR负责人向记者出示的辟谣图片。

安营扎寨，由此启动了国际知名连锁超市陆续抢滩无锡的时代格局。

去年11月底，麦德龙锡山商场和惠山商场同时升级改造成新一代会员店。

界泾桥路建设完成，直通古运河核心景区 打卡清名桥，走这最便捷

弹石路面，白墙黛瓦……经过4个多月建设，界泾桥路已完成金钩桥路至南长街段的建设，打通了市民游客直通古运河核心景区的最后100米。未来一段时间，景区将依据大运河文化带特色进行周边配套环境设施同步改造提升，计划年底完工，与市民游客见面。

距离核心景区“一步之遥”，你知道这条路吗？

8月29日上午，在界泾桥路（金钩桥路至南长街段）可以看到全新的道路已经铺设完成，在道路两旁搭有绿色的围挡，不少工人正顶着大太阳在里面施工。不远处数十米就是清名桥，市民张爷爷带着四年级孙子在桥头的树荫下歇脚。“和以前相比有了很大的变化，干净了，以前路面还有油污。”张爷爷表示，虽然还未通行，但从已经铺设好的路面来看，很让人期待，“到时候一定会来逛

逛。”
“住弄堂很多年了，以前环境不太好。”界泾桥路边一家开了十几年的杂货铺店主阿婆告诉记者，“眼看着路一天天修，希望以后出行可以更方便。”

“界泾桥路是清名桥广场一旁通向外围城市交通道路最主要的连接通道，最远延伸至通扬路。通过这条路，市民游客可以‘一步’进入清名桥广场。”江苏古运河投资集团有限

公司工程管理部王斌介绍，以往市民游客前往清名桥广场打卡，常常选择从南长街入口处一路往里，走过经典旅游线路；或是从运河对面的南下塘一路游览，穿过清名桥。这两种方式，虽然能够全览景区风光，但行进线路都比较长。而界泾桥路打通后，未来就可直接从界泾桥路直达街区核心，对于市民游客游览节点和整个街区旅游动线来说意义非凡。

与清名桥历史文化街区风貌相统一的路段

近年来，每逢重大节日，有越来越多的活动选择在清名桥广场举行，一旁的界泾桥路显得尤为重要。由于道路窄小，一到节假日或遇上重大活动，有时被堵得水泄不通，改善居住环境及道路交通势在必行。

经过4个多月建设，目前该路段的路面更换为古朴的弹石路面，设计宽度为8米，街区于金钩

桥路路口及清名桥广场入口设置了两道伸缩杆，外来车辆可经金钩桥路入口进入景区停车场。整体规划为景区慢行系统，形成与整个清名桥历史文化街区风貌相统一的路段，并延伸至城市道路金钩桥路。

另一处，界泾桥路西段（金钩桥路至通扬南路段）主要用于机动车通行，全长200余米，为沥青

路面，路面设计宽度16米，计划12月实现全线贯通。

王斌表示，该项目是优化城市路网，破解景区道路交通拥堵的关键所在，也是美化景区环境，沟通南长街二期、三期的重点举措。项目建成后不仅能改善城市居民的出行体验，更能拓展城市空间，重塑街道活力，增强交通出行的幸福感。

景区空间进一步延展

界泾桥路的建设，使清名桥历史文化街区的空间获得了进一步延展。原本市民游客来到景区游览南长街和南下塘，路线较为狭长。打通后的界泾桥路将在道路两侧的空间、建筑、小品进行全方位的提升、更新，重点以界泾桥路

南侧用地为主，北侧通过互动、有趣的文化墙，形成完整和谐、让人耳目一新的街景感受，使得景区游览内容更为丰富、实在。既方便游客游览，也让景区内各处景观元素联系更加紧密。王斌介绍，界泾桥路周边配套环境改造工程，集中

展示老街往事、非遗文化、人文历史以及社会风采等内容。在让市民游客感受到原汁原味的街区文脉同时，赋予其新的使用功能与强度，适当增添新的功能性建筑，承担更多商业功能，使新老建筑在界泾桥路和谐共存。（张颖）

无锡海东 劳务协作升级 共建创业孵化园

本报讯 日前，“海东—无锡乡村振兴创业孵化园”挂牌成立。这个由两地人社部门共同打造的创业孵化园，规划有创业孵化、项目展示、创业培训以及综合服务四大功能区，将为海东市各类创业人员提供创业指导、信息咨询、投融资、人员培训、市场营运、基金支持等全方位创业服务。

刚刚成立的创业孵化园将“开班第一班”瞄准时下正热的直播电商，由无锡提供师资力量，进行创业型人才孵化培训，近40名海东的青年学子跨越千里来锡参加培训。

8月初，海东籍应届生宋贤彦和30多名小伙伴一起来到无锡，免费参加电商直播创业技能培训，感到分外激动。宋贤彦告诉记者，他在学校期间接触到大学生创新创业大赛并获奖，就萌生了创业想法，但对于创业的方向，还没有眉目。此次培训中，对直播赛道的选择、直播的流程、视频拍摄的技巧及直播间搭建均有了认识，他的创业蓝图也慢慢清晰：“我的家乡是一个旅游小镇，回乡后，我计划做本地生活的视频内容，希望为家乡海东乡村振兴贡献自己的力量！”

据了解，无锡市和海东市的劳务协作从2017年就已开始，两地对应区县也建立了长期交流合作机制，建立了东西部协作劳务输出基地和就业培训基地、校企合作实训基地、创业孵化园等各类就业创业基地，为助力海东市乡村振兴和产业发展打下坚实基础。在此基础上，建立跨区域、常态化的岗位信息发布机制，积极组织我市优质企业，通过专场招聘和日常招聘信息发布相结合的方式，吸引1396名海东籍务工人员来锡实现稳定就业。与此同时，组织无锡高校和企业赴海东职业院校开展校企洽谈和校园招聘活动，吸引100余名海东学子来锡实习就业，并接收17名建档立卡贫困学生来江苏省无锡技师学院免费就读。（陈钰洁）

（陈钰洁）